1.a) Iimlln(x +1) = -c0 donc Iimlh(x) = +0o La droite d'équation x=-1 est asymptote vertiéale
X - - X = -

Ch.

—In(x +1)
h(x) — x =-In(x+1) —
Ch admet une branche parabolique de direction ldedd@quation y = Xx.
b) O x O]0; +oo[, h'(x) 1 ~1

1 X

— 1= xdonc lim h(x) = +e h
1 don? I+i°r;rh(x) -

+00

oo\ -1/7

+X 14X
X -1 0 ook
hy'(X) — 0 +
ho(X) | + ob

X

Y

=~ » 1l donc Ilml—) 1

X — +oo

2 La fonction h est continue sur ]0pof, strictement croissante, etD]-1; + co[. Donc d'apres le
théoreme de la bijection, I'équation h(x) =8 {(x) = x) admet une unique solution] ]O; + oo[.

3. b=
_siy=2lalors1+ =2 In(d+y)=1In(2)

ldoncy=1

DoncOnO N, u,= 1.

4 f(x) =

1
1+ X

doncsix1l 1+x=2 051-1+

1+In1+KY=1+In(2)=1donc y+1=>1.

<1 donc sur [1; o, |f '(x)| s%

De plus, y O [1; +oof eta [ [1; + oo donc d'apres l'inégalité des accroissements, finis

[t~ 1@)| <3|t —a] = |ua-al<

Montrons par récurrence quen CON | Un

_pourn:0| u—a|:|1—a|:a—1s20aras3

_supposons quen &0(|

héréditaire.

5.0n0ON,0<|u—a<

lim

n - +oo 2n-

alors| W1 — 0(|

DonclnO N, |un—0(| SW’

1
01

—al <3

1
2%

1
-

=2 La propriété est vraie au rang 0.

La propriété est

= 0 donc d'apres le théoreme des gendarme+s,| u.i,ma| =0 limu,=a.
n - +oo n - +oo
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